

今日青岛·时政·资讯

岛城服刑人员有了帮扶基金

夫妻俩坐牢，“心桥”供孩子上学

本报12月29日讯(记者 孟艳) 夫妻双方都进了监狱,两岁的儿子怎么办?29日,青岛市红十字会和青岛市司法局签订了“红十字会心桥基金”协议,专门帮扶困难服刑人员,这在省内尚属首创,服刑人员及其家庭生活特别困难的,可用基金进行帮扶救助。

青岛市司法局曹仁收政委介绍,前段时间,青岛市一名男子因为口角将妻子砍伤,妻子一怒之下放火烧了房子,夫妻两人双双入狱,剩下两岁的孩子无人照顾,而且入学难。后来司法局联系该男子所在区政府,将孩子送进公办幼儿园,现在逢年过节,老师会带孩子来看这两个

人。因为心存感恩,这对夫妻的改造很积极。“心桥基金就会在此时发挥作用,给孩子交学费,帮助孩子上学。”曹仁收说。

青岛市红十字会李然会长表示,特困服刑、劳教人员是易受损群体,长期以来,在对这一群体的健康知识普及、心理问题干预、疑难病症诊治等方面,一

直有很好的合作,为建立长效机制,红十字会与司法局经过研讨,率先成立了红十字·心桥基金,这在省内乃至全国红十字系统都属首创。

记者了解到,基金的设立目的是通过对困难服刑、劳教人员及其家庭实施人道救助,使其在接受改造的同时,也能够感受到

社会的温暖,促进他们积极改造、重新做人、早日重返社会。红十字·心桥基金启动资金20万元,其中10万元是青岛监狱、北墅监狱和青岛市劳教所捐赠,另外10万来自红十字会对社会各界的定向募集,青岛市出版局捐赠图书1000册,在狱所建立爱心书屋。



“字母”作画比创意

12月29日,在镇江路小学,孩子们展示自己创作的英文字母想象画。据了解,为了培养孩子们想说、敢说、能说、喜欢说英语的能力,学校特地组织了“我爱记单词”英语书写大赛,任选一个英文字母进行想象画创作。“校园英语大家讲”等一系列英语文化周活动。本报记者 张晓鹏 摄影报道

退义务教育学杂费?假的!

本报12月29日讯(记者 于健) 以退还义务教育段学杂费为名,要求拨打一个指定电话,提供银行账户,连日来,不少岛城学生家长被一个有着类似内容的电话所困扰。29日,青岛市教育局发布预防诈骗警示,提醒这一电话内容是虚假的,请勿上当受骗。

“我接到一个电话,说按照

财政部、教育部的规定可退还学生义务教育阶段的部分学杂费,并要求拨打一个指定电话,提供银行账户,以供打入钱款。现在义务教育的学杂费都取消了,这是不是假的啊?”上午,一个孩子的奶奶给青岛市教育局办公室打来电话。“这就是假的!不要相信!”电话这头,市教育局工作人员给予了明确答复。

380万善款救助残疾儿童

本报12月29日讯(记者 刘大正) 28日晚,一场由中国狮子联会、中国狮子联会青岛会员管理委员会主办的慈善晚会在香格里拉大酒店举行,当晚共筹集善款380余万元。据悉,这些善款将全部用于用于残疾儿童以及先天性心脏病贫困儿童的救治。

晚会上,狮子会成员以及

社会各界为晚会带来了一系列拍品,汇集了奔驰95年虎头奔车、袁谦本《狮子王》、卢典胜的《秋山览胜图》、岫玉“传承狮爱”等几十件珍贵拍品,在场观众进行了多轮激烈竞价,最终,当晚成功共筹得善款380余万元,这些善款都将用于残疾儿童以及先天性心脏病贫困儿童的救治。